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 مشخص كنید.« ×»و نادرست را با « »جملات درست را با 

 الف( تمام اعداد صحیح، عدد گویا هستند.

 ب( تمام اعداد اول فرد هستند. 

 روی یک كمان با هم مساویند.های محاطی و مركزی روبهج( زاویه

تاس، اعداد یکسان بیاید،  ۲د( احتمال اینکه در پرتاب همزمان 
 ۱ 

 ۶ 
 است. 

0 

۲ 

 را با كلمه یا عدد مناسب پر كنید. جاهای خالی

 تنها عددی كه معکوس ندارد عدد ..................... است.الف( 

 روی نیم ساز یک زاویه از .................. به یک فاصله است.هر نقطه ب( 

 شعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس .................... است.ج( 

 گویند.ترین داده ...................... میترین و كمبه اختلاف بین بیشد( 

0 

0 

 گزینه صحیح را انتخاب كنید.

   با كدام گزینه نسبت به هم اول هستند؟ 41عدد الف( 

   

 جمع دو بردار ........................ برابر با بردار صفر است. ب(

a) قرینه                              b )مساوی                          c )موازی                               dخلاف جهت ) 

۳حاصل عبارت ج( 
۸

+ ۳
۸

+ ۳
۸

 با كدام گزینه برابر است؟ 

a) ۳
۴۲

                                b) ۳
۹

                               c) ۹
۸

                                   d )۴۲
۴۲

    

 ؟نیستهای هم نهشتی دو مثلث كدام گزینه از حالتد( 

a  )ض ز ض                        b) ض ض ض                     c) ز ز ز                                   d) ز ض ز   
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 .جدول زیر را كامل كنید و سپس میانگین را بدست آورید

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 میانگین:

ب( احتمال رخ دادن یک پیشامد 
 ۲ 

 ۹ 
 باشد، احتمال رخ ندادن آن چقدر است؟ 
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01 

های خارج شود، احتمالباشد. اگر یک مهره به تصادف مهره سبز می 6مهره قرمز و  4مهره آبی،  ۲یک كیسه حاوی 

 زیر را بدست آورید؟

 الف( قرمز باشد؟                                                 ب( آبی نباشد؟

 ج( قرمز یا سبز نباشد؟
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  هندسه 
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 را محاسبه كنید؟ 𝒙در شکل مقابل مقدار 

      

 

 

0 

 

۲ 

 را بدست آورید. 𝒙و مثلث زیر هم نهشت هستند. مقدار د
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𝒅۱)اگر در شکل مقابل  ∥ 𝒅۴)  باشد، مقدار𝒙 .را بدست آورید 
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05 

𝒙 

𝐷 

𝐹 𝐸 

𝐴 

𝐵 𝐶 

دستهمركز  فراوانی حدود دسته × مرکز دسته   فراوانی

۲ ≤ 𝑥 < ۹  ۶/۱  

۹ ≤ 𝑥 ≤ 14 ۶  ۶۹ 

  - ۴۲ مجموع

 

۱۴𝑥 − ۱ 

۲𝑥 + ۴۱ 
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 های خواسته شده را بدست آورید.های داده شده، اندازه زاویهزاویهدر شکل زیر با توجه به 
 

      𝑨۱
̂ =                                         𝑩۴

̂ = 

     

       𝑪۱
̂ =                                         𝑩۴

̂ =          

 

 
 

0 

5 

 قرار دارد. 𝑪𝑪وسط پاره خط  𝑴در شکل مقابل نقطه 

 را بیان كنید. 𝑨𝑩𝑪و  𝑪𝑬𝑪الف( دلیل هم نهشتی دو مثلث 

 

  با كدام ضلع هم نهشت است. 𝑨𝑴ب( ضلع 
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 در شکل زیر مقادیر خواسته شده را بدست آورید؟
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متر است، حالت خط دایره را با رسم شکل بیان سانتی  ۱/۱متر و فاصله خط از مركز دایره سانتی 0ای شعاع دایره

 كنید و رابطه ریاضی آن را بنویسید؟
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به عدد نمره نمره به حروف امضاء دبیر تجدید نظر  
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